11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.01.2009 19:25:41

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2009 20:28:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71757/answer/71759




YBaxaemnuiii EBrenuii! Ha cerogHsImHNi [eTh CYIIECTBYIOT OYeHb MHOTO Pa3IMYHAIX CII0COO0B
nmeueHus Oecmmonusi B Opake. Bce 3aBucUT OT Batiero xenaHus ¥ HaCTOMUMBOCTHU. Yauu!



